



Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο PLANET PHYSICS



Το PLANET PHYSICS είναι το **μοναδικό θεματικό Μουσείο Φυσικής** που λειτουργεί στην Αττική. Δημιουργήθηκε από Φυσικούς, με ιδιαίτερη αγάπη για τη Φυσική και τις Φυσικές Επιστήμες, εμπνευσμένο από τα εντυπωσιακότερα science centers του εξωτερικού.

Στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις μας, άνω των 1000 τμ, οι μαθητές ανακαλύπτουν τη γνώση με τρόπο **διαδραστικό** και βιωματικό, πάντα με την καθοδήγηση εξειδικευμένου προσωπικού.

Η Διαδραστική Έκθεση του PLANET PHYSICS αποτελείται από 33 διαδραστικά εκθέματα, κάποια εκ των οποίων είναι **μοναδικά σε όλη τη ΝΑ Ευρώπη**. Τα εκθέματα είναι οργανωμένα σε θεματικές ενότητες, ώστε να μπορούν να αξιοποιηθούν για εκπαιδευτικούς σκοπούς, με βάση τις πιο σύγχρονες μουσειοπαιδαγωγικές προσεγγίσεις.

Η Έκθεση πλαισιώνεται από άρτια εξοπλισμένα εργαστήρια, στα οποία πραγματοποιούνται **δομημένα εκπαιδευτικά προγράμματα**, σχεδιασμένα από το εξειδικευμένο επιστημονικό δυναμικό του PLANET PHYSICS. Τα εκπαιδευτικά αυτά προγράμματα αφορούν σε θεματικές ενότητες προσαρμοσμένες στο αναλυτικό πρόγραμμα, τις γνώσεις και τις ηλικίες των μαθητών των αντίστοιχων τάξεων.

Επίσης, στο PLANET PHYSICS προσφέρεται ένα **μοναδικό στο είδος του εκπαιδευτικό πρόγραμμα**, που αποσκοπεί στο να μυήσει τους μαθητές στη **μαγεία της σύγχρονης Φυσικής**, παρουσιάζοντας με εντυπωσιακές πειραματικές επιδείξεις, θέματα που βρίσκονται στην αιχμή της επιστημονικής έρευνας!

Το PLANET PHYSICS είναι η **ιδανική επιλογή** για επισκέψεις σχολείων, αφού προσφέρει στον εκπαιδευτικό τη δυνατότητα να επεκτείνει τη διδασκαλία του και στο μαθητή τη δυνατότητα να συνδυάσει την πρόσκτηση γνώσης με τον πειραματισμό, σε ένα σύγχρονο κι ευχάριστο περιβάλλον!



Η επίσκεψη στο PLANET PHYSICS αποτελείται από:

- Ξενάγηση στη Διαδραστική Έκθεση (διάρκεια 50')
- Πειραματικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα (διάρκεια 50')

Το κόστος της επίσκεψης ανέρχεται στα 5 ευρώ / μαθητή.

Ενδεικτικά video από διάφορες δράσεις μας μπορείτε να δείτε [εδώ](#), [εδώ](#) και [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε μας στο 2108033984 ή επισκεφθείτε το www.planetphysics.gr